
www.css.kojetin.cz                                                                                                                                   červen 2022 

 
 

 

CSS Kojetín, p. o. tel.: 581 761 484 - ředitelka, 581 762 282, 792 310 357 – vedoucí sociálních služeb 

Centrálníček 
„Kde kvetou květiny, tam kvete i naděje.“ 

                                                                                               

                                           Lady Bird Johnson                                                                                                             

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážení senioři, čtenáři Centrálníčku, 
krásně prosluněné počasí nám rozzařuje naše dny a my s našimi seniory 
podnikáme s chutí spoustu aktivit a výletů. Přinášíme souhrn našich akcí.  
 
 

Projekt Českého rozhlasu – Ježíškova vnoučata naděluje stále 

 
Díky projektu, který je realizován za pomoci Nadačního fondu 

Českého rozhlasu ze sbírky Ježíškova vnoučata naše organizace může 
uspořádat několik setkání Canisterapie. Canisterapie je podpůrná terapie 
pomocí psů, která se využívá pro zlepšení psychického i fyzického stavu 
člověka. Se svými zvířecími mazlíčky nás pravidelně navštěvuje  paní Dita 
Neudeková ze Zlína, která zastupuje ústav SpoluTudy, z.ú.  

 
 

 

 
 

Jarní posezení s písničkou 
 

Příchod jara jsme s našimi seniory přivítali v Kulturním domě Kojetín. 

Po úvodním slovu ředitelky Blanky Laboňové,  vystoupil starosta Leoš 

Ptáček. Hovořil o nedávném otevření nového biocentra. Dozvěděli jsme se , 

že na   jednotlivých stanovištích stezky se můžeme těšit na informační 

tabule, z kterých se dozvíme více o živočiších, zvířatech a rostlinách 

v novém biotopu, ale také se na nich dočteme o historii Kojetína. Rovněž 

nám přiblížil  přípravy na budování  nových naučných stezek pro děti. 

Následně vystoupili herci z Divadla Slunečnice z Brna Kristýna Šebková a 

Kristián Alexandr Šebek. Připravili si pro nás krásné hudební vystoupení. 

Zazněly melodie světové, ale i ryze české, např. od Karla Gotta, Marty 

Kubišové, Edith Piaf a mnoho dalších….Vystoupení bylo velmi krásné, 

procítěné a naši senioři si představení moc užili.  Na závěr nás potěšil svou 

hudební produkcí Jaroslav Přikryl, který naše  kulturní akce pravidelně 

doprovází. Nechybělo ani malé občerstvení v podobě ovocného dezertu, 
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který pro nás připravily kuchařky ze školní jídelny v Kojetíně. Akce se 

vydařila a my jsme moc rádi, že jsme po delší odmlce, způsobené 

pandemickou situací, mohli toto kulturní vystoupení uspořádat.  

 

Beseda s Městskou policií Kojetín 
 

Na DPS nám. Dr. E Beneše a DPS J Peštuky jsme pro naše seniory  

jedno jarní odpoledne uspořádali  přednášku o bezpečnosti. Přednášející 

byli velitel Mgr. Adrian Jiřík  a Bc. Petra Koňárková. Pracovníci městské 

policie nám připomněli, jak je důležitá ostražitost, nedůvěřovat neznámým 

lidem a jak se zachovat v případě okradení. Jak reagovat před nátlakem 

telefonních hovorů a různými nabídkami na koupi. Také jsme se dozvěděli, 

kde všude máme v Kojetíně umístěné kamery, které 

zvyšují bezpečnost a ochranu našich občanů. Na závěr 

nám bylo promítnuto video o bezpečnosti  silničního 

provozu. Přednáška byla zajímavá a poučná. Senioři byli 

rádi, že si mohli osvěžit důležité informace, jak chránit 

sebe a své okolí.  

 

Velikonoční tvoření 
 

Dubnové odpoledne jsme si s našimi seniory zpříjemnili tvořením 

velikonoční výzdoby. Nachystali jsme vyfouklá  vajíčka  a ty zdobili 

metodou omotávání různobarevných bavlnek. Vajíčko jsme natřeli lepidlem 

a následně  omotávali a střídali bavlnky. Vzniklo tak  veselé bavlněné 

vajíčko. Tato varianta zdobení se ukázala jako velká zkouška trpělivosti. 

Bavlnky i přes nános lepidla sjížděli, někdy těsně před dokončením vajíčko 

prasklo a zůstala nám hromádka skořápek a hrstka polepených bavlnek. 

Takže jako další variantu jsme s radostí přistoupili ke klasice - malovaní 

vajíček barvami. Vybrali jsme si tempery, které jsou výrazné a pěkně se 

s nimi pracuje Pro ty, kdo si netroufl na jemné malovaní byly připraveny 

samolepicí ozdoby.  Nakonec jsme všichni byli s výsledkem spokojeni a 

každý si své výtvory odnesl domů na výzdobu.  

 

Převzetí automobilu 
Naše organizace převzala od pana starosty města Kojetína Ing. Leoše 

Ptáčka již druhý automobil značky Volkswagen Caddy pro svou činnost. 
Tento automobil je speciálně upraven pro převoz vozíčkářů. Stejně jako 
předchozí auto i toto bylo pořízeno na základě 4. výzvy MAS Střední Haná v 
rámci OP IROP – ZVÝŠENÍ KVALITY A DOSTUPNOSTI SLUŽEB VEDOUCÍ 
K SOCIÁLNÍ INKLUZI. Našemu zřizovateli, Městu Kojetín, děkujeme. 
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Procházka novou naučnou stezkou 

Slavnostní promoce VU3V v Praze 
 

Naši studenti Virtuální univerzity úspěšně zakončili letní semestr. 

Téma bylo „Evropské kulturní hodnoty“. Studentů v tomto semestru bylo 

16. Následně se v Praze 12. května  v České zemědělské univerzitě 

Provozně ekonomické fakulty konaly slavností promoce. Z našeho 

konzultačního střediska v letošním roce měly nárok na promoci 4 

studentky. Do Prahy nás jelo 5 účastníků, z toho dvě studentky promující. 

Ostatním studentům budou předaný pamětní listy  a osvědčení o 

absolutoriu na podzim při zahájení zimního semestru.  Slavnostní 

ceremoniál byl velmi krásný a jsme moc rádi, že po dvouleté pauze, jsme 

opět mohli do Prahy zavítat. 

 

Jednodenní výlet našich studentů  

 
Pro naše studentky VU3V jsme připravili jednodenní návštěvu města 

Luhačovice. Ti, co se nenechali odradit deštivou předpovědí počasí udělali 

dobře, protože počasí nám nakonec přálo a deštníků nebylo potřeba. Výlet 

se nám velmi vydařil a byl to skvěle strávený čas. 

 

Procházka naučnou stezkou kolem kojetínského biotopu 
Nově otevřenou Naučnou stezkou biocentra Kojetín nás provázel 

starosta města Kojetína Ing. Leoš Ptáček.  Stezka má osm zastavení, začíná 

u rybníka Na hrázi. Je dlouhá necelé tři kilometry,  je ideální i  pro rodiny 

s malými dětmi, které chtějí zůstat ve městě a zároveň relaxovat uprostřed 

přírody. Má osm stanovišť a na každém z nich se lidé dozví nějaké 

zajímavosti. Je to velmi příjemná relaxační zóna.  
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Zpracovala: Pavlína Zahradníčková 


